

## Socha tvý svobody

Hustej Wimpy

Poprvé, tam dole ve školní šatně,  
vzpomínáš si už jen matně, poprvé ..  
Poprvé a tobě bylo tak krásně,  
tvý oči říkaly: „Máš mně poprvé !“

Podruhé, tam v přítmi nočního baru,  
Cobain ti hrál na kytaru, podruhé ..  
Podruhé, přímo z barového křesla  
do děsný výšky ses vznesla .. podruhé jéééééé !!“

Máš Bejby krásný vlasy, jak ta od Mattela  
vem si trip - tak to má bejt,  
seš Bejby symbol krásy, sexy, prostě skvělá,  
vem si trip - tak to má bejt

Přines jsem ti „sváču“,  
hele lajnu „perníku“.  
Já nechci žádný prachy,  
to je pozornost podniku.

Hej Bejby, kde máš žílu, nastav jí, tak dělej !  
Šlehneš si - tak to má bejt !  
Tohle ti dodá sílu, tenhle svět je skvělejší !  
Šlehneš si - tak to má bejt !

Hrotem ostrý jehly žár ti vtéká do žíly.  
Ten nádhernej pocit, dočkáš se už za chvíli !

Už vylejzá z vody „Socha Tvý svobody“,  
z marjánky má vlasy a z konopí body.  
V úžasu zíráš na ní, jak ti dává plnou dlaní  
to co chceš a ty na ni řveš: „Dej mi ještě víc !!“

„Zůstaň tady s náma, jsi naše nová máma,  
dobře víš jak těžký jsou teď moje rána !  
Já chci bejt tvoje dcera, taková jakous'chtěla,  
já budu hodná poslušná do roztrhání těla !!“

Hej Bejby chvílku brečíš, hned se zase směješ ?!  
Šlehni si - zas bude fajn!  
Chvílku se válíš v křečích, na záchodě bleješ ?!  
Šlehni si - zas bude fajn!

Přines jsem ti sváču, mám plný kapsy „heráku“.  
Ale nejdřív naval prachy, já mám tvý city na háku !!

Hej Bejby celej den zalezlá ve svý díře ?!  
Tak to přec nemělo bejt.  
Zaclony zatažený, trpíš jak to zvíře !!  
Tak to přec nemělo bejt !

Jed ti kape z očí a stéká ti po tváři.  
Smrt se v kole točí, už si tě vede k oltáři !!

Už zase vylejzá z vody „Socha Tvý svobody“,  
z marjánky má vlasy a z konopí body.

Tupě zíráš na ní, jak ti dává plnou dlaní  
jedů změt', kterou ty už teď každěj den musíš mít !!“

U nohou má ostrov, na něm ležej truhly,  
dobře vidím Bejby, jak ti rysy ztuhly !  
V těch truhlách jsou kostry, kosti a zbytky kůže  
a všude kolem kvetou samý černý růže !

Jedna z těch koster vylejzá z tý truhly,  
tvoje oči hrůzou někam stranou uhly,  
tvoje oči uhly a hledají nebe,  
v tý kostře co má lidskou tvář jsi poznala sebe !!

Zatím klidně spí a sní, že až se probudí,  
tak si šlehne „bílej sníh“ ..  
Zatím klidně spí a nikdo netuší,  
že už se neprobudí .. Nééééé !!!

Pozn.: Ústřední píseň z připravovaného muzikálu „Socha Tvý svobody“